



Традиционно с чаем

Ежегодно 15 декабря отмечается Международный день чая. В России он отмечается недавно и пока не повсеместно - так, в разных городах к этому дню бывают приурочены различные выставки, мастер-классы, посвященные теме чая и правильного его употребления.

Такой праздник – чаепитие состоялся в селе Большая Елховка. В мероприятии приняли участие воспитанники группы компенсирующей направленности №3 «Большеелховского детского сада №1 комбинированного вида» совместно с сотрудниками КДЦ «Современник». Основной целью данного мероприятия стало приобщение детей к русским традициям чаепития, а также популяризация этого напитка. Вне всяких сомнений, такой вкусный, полезный и старинный напиток, как чай, заслуживает своего праздника!

Сотрудники КДЦ «Современник» Л.В. Лосева и А.Б. Рожаева провели экскурс в историю, поведали детям о происхождении этого целебного напитка. «Мало кто знает, что когда на Руси появился чай, он изначально не прижился из-за необычного вкуса и высокой цены. Так о нем забыли на целых 20 лет. Постепенно его распробовали, и вот теперь чай – это самый популярный и любимый напиток россиян. Без чаепития не обходятся ни будние дни, ни праздники!», - говорит Любовь Владимировна.

В программе праздника были разнообразные игры о чае, такие как «Угадай чай по вкусу». Воспитанники были приятно удивлены такому разнообразию трав, которые заваривали и пили наши предки. Также вместе с педагогами: А.В. Жирновой., Г. В. Эркиной, Е.А. Бояркиной дети исполнили песни и веселые частушки.

Завершился праздник чаепитием за круглым столом у самовара с разнообразными вкусами, которые испекли родители воспитанников.

- Через такие праздничные мероприятия дети приобщаются к русским традициям, узнают нашу историю, - уверены организаторы праздника. - Ведь как сказал Михаил Ломоносов: «Нет будущего у того народа, который не помнит своего прошлого». Детям безумно все понравилось, и следующий праздник договорились провести совместно с родителями.

САША СОЛО